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https://www.100test.com/kao_ti2020/262/2021_2022_2007_E6_B3_

A8_E5_86_8C_c46_262547.htm 一、单项选择题。1.【正确答案

】 D2.【正确答案】 D3.【正确答案】 A4.【正确答案】 A5.【

正确答案】 A6.【正确答案】 C7.【正确答案】 A8.【正确答

案】 A9.【正确答案】 A10.【正确答案】 C【答案解析】 500

× 5％ 1500×10％ 1800×15％=44511.【正确答案】 C12.【正

确答案】 A13.【正确答案】 A14.【正确答案】 D15.【正确答

案】 A16.【正确答案】 C【答案解析】 （58500 2340）÷（1

17％）×17％=8840元17.【正确答案】 C【答案解析】 当期销

项税额=800.1.17×17％-0.3÷（1 17％）×17％

×10=116.24-0.44=115.8（万元）当期进项税额=300×17％ 

（220-55）×17％ 140×17％-2÷（1-13％）×13％-0.25×17％

×lO=51 28.05 23.8-O.3-O.43=102.12（万元）当月应纳增值

税=ll5.8-102.12=13.68（万元）18.【正确答案】 C【答案解析

】 120000×（1 50％）×17％=30600（元）。19.【正确答案】

C【答案解析】 农膜属于国家给予直接免税的农业生产资料

。20.【正确答案】 B【答案解析】 （11-1）×13％ （20-2-1-1

）×7％=2.42万元21.【正确答案】 C【答案解析】 本月外购

烟丝的买价=8.5÷17％=50（万元）生产领用部分的买价=50

×80％=40（万元）或2 50-12=40（万元）准予扣除的消费

税=40× 30％=l2（万元）22.【正确答案】 A【答案解析】 应

退消费税=出口货物的工厂销售额×退税率=130×8％=l0.4（

万元）23.【正确答案】 A24.【正确答案】 B【答案解析】 每

条烟的关税完税价格=（20 5 0.6）÷（1-30％）=36.57元适用



比例税率30％；应缴定额税=10×150=0.15万元应纳从价税=

（600 200 0.15）÷（1-30％）×30％=342.92万元应纳税

额=0.15 342.92=343.07万元25.【正确答案】 A【答案解析】 

（100 300）×5％-l.17÷（1 17％）×17％=l9.83万元。26.【正

确答案】 D【答案解析】 （300-100）×3％ 200×3％=l2万

元27.【正确答案】 A【答案解析】 （120-100 48-51 1） × 5

％=0.9万元28.【正确答案】 C29.【正确答案】 C【答案解析

】 l20000×（1 25％）÷（1-5％） ×5％=7894.74元30.【正确

答案】 C31.【正确答案】 D【答案解析】 l2000×30-10000

×5=41万元32.【正确答案】 B【答案解析】 2000/20％×l.2

×70％=8400（元）33.【正确答案】 B【答案解析】 该公司应

纳的车辆购置税=l00000×10×10％=l00000（元）。34.【正确

答案】 A【答案解析】 30000×（1-4*10%）×l0％=1800元35.

【正确答案】 A【答案解析】 （11.7 1.17）÷（1 17％）×10

％×（1-20％）=8800元36.【正确答案】 B【答案解析】 应纳

关税=（95 5）×20％=20（万元）37.【正确答案】 A38.【正

确答案】 C39.【正确答案】 C【答案解析】 应补关税=300

×[1-24÷（5×12）]×10％=l8（万元）。40.【正确答案】 A
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